
 

  

Συναγωνιστές 

Φίλοι και φίλες του Κινήματος 21 

Πρώτα απο ολα θέλω να σας ευχαριστήσω για την προθυμία σας στον αγώνα. Αυτή η προθυμία 

είναι ιδιαίτερα σημαντική διότι δεν συνοδεύεται απο ανταλλάγματα, απο ρουσφέτια και απο την 

διαφθορά, την ιδιοφέλεια που χαρακτηρίζει τα κόμματα συμμορίες.  

Η στάση σας στην γραμμή της μάχης δηλώνει αυτοθυσία πίστη και αρετή. Όσοι δεν τα κατέχουν 

αυτά είναι επόμενο να μην είναι μαζί μας. Άρα μαζί μας είναι οι καλύτεροι Έλληνες. ΕΙΣΤΕ ΟΙ 

ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ. 

Στο κουτί που ανοίξατε, υπάρχουν: 

1. Αριθμός ψηφοδελτίων 

2. Αριθμός φυλλαδίων με τις 21 θέσεις του Κινήματος 21 

3. Αριθμός φειγ βολάν. 

4. Αριθμός διορισμών σε επόπτες και εκλ. Αντιπροσώπους. 

Ότι παραλαμβάνετε είναι τυπωμένο με μελάνι αίμα και ιδρώτα. Είναι πληρωμένο απο το υστέρημα 

το δικό μας, το δικό σας.  

Τα ψηφοδέλτια θα τα δώσετε στους ανθρώπους που θέλετα να μας ψηφίσουν. Η λίστα είναι 

αλφαβητική και απαιτείται σταυρός.  

Τα φυλλάδια θα τα δώσετε εκεί που θα διαβαστούν όχι απο έναν αλλά απο τουλάχιστον 3...είναι 

ιερά. 

Τα φέιγ βολάν δεν τα πετάμε. Τα αφήνουμε σε δημόσια μέρη και τα δίνουμε χέρι χέρι εκεί που θα 



πιάσουν τόπο. Πάνω τους βρίσκεται η εικόνα του Θοδωρή Κολοκοτρώνη, του Άγιου Αρχιστράτηγου 

των Ελλήνων. ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΕΣΟΥΝ ΣΤΟ ΧΩΜΑ. 

Στο δέμα σας υπάρχει ένας αριθμός απο χαρτιά τα οποία συμπληρώνει ο καθένας με όνομα και 

αριθμό δελτίου ταυτότητος για να διορίζεται με την υπογραφή μου εκλογικός αντιπρόσωπος και 

επόπτης. Συμπληρώστε εσείς το τμήμα στο οποίο θα πάτε για την καταμέτρηση. Δεν χρειάζεται να 

είστε παρόντες απο την αρχή της ψηφοφορίας, αλλά στην καταμέτρηση. Η καταμέτριση αρχίζει 

αμέσως μόλις τελειώσει η ψηφοφορία, γι΄αυτό να είστε μισή ωρα πριν το τέλος της, μέσα σε ένα 

εκλογικό τμήμα. Διορίστε κατ αυτόν τον τρόπο και όποιον άλλο προθυμοποιηθεί ώστε να έχουμε 

έλεγχο της ψηφοφορίας. 

Οι εκλογές είναι πάντα ένα βήμα. Δεν είναι η πολιτική, είναι ένα μέρος της μάχης.  

Η ΜΑΧΗ ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΡΙΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑ 

ΣΤΟΧΟΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΕΧΘΡΟΣ, ΑΝ ΓΙΑ ΝΑ ΤΟΝ ΠΕΤΥΧΟΥΜΕ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΣΕ ΕΚΛΟΓΕΣ , 

ΘΑ ΤΟ ΚΑΝΟΥΜΕ. 

ΜΕ ΤΗΝ ΒΟΗΘΕΙΑ ΤΟΥ ΙΗΣΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ ΚΑΙ ΤΙΣ ΠΡΟΣΕΥΧΕΣ ΤΩΝ ΠΡΟΓΟΝΩΝ ΜΑΣ ΘΑ ΔΩΣΟΥΜΕ ΑΛΛΗ 

ΜΙΑ ΜΑΧΗ ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΟΛΛΕΣ ΠΟΥ ΕΡΧΟΝΤΑΙ. 

ΕΜΠΡΟΣ ΣΤΑ ΤΑΜΠΟΥΡΙΑ ΜΑΣ....ΜΗΝ ΤΟΥΣ ΦΟΒΑΣΤΕ 
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